



JOINT EDUCATIONAL DEVELOPMENT HURO 0901/089.2.3.1

Magyarország-Románia Határon Átnyúló
Együtműködési Program 2007-2013

Biharkeresztes Város Önkormányzata, a Bocskai István Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat, a Körösgyéresi Általános Iskola, a Nagyvárad Metropolisz Övezet, illetve a Körösgyéresi Polgármesteri Hivatal a projekt keretein belül egy olyan közös, határon átnyúló oktatási módszertani kiadványt dolgoznak ki, amely lefekteti a két ország jövőbeli együttműködésének alapjait, illetve törekszik a különböző tantárgyak nemzetközileg elismert tananyagtartalmának egységesítésére. A projekt partnerei egyetértenek abban, hogy a Bihar-Hajdú-Bihar régiói oktatási rendszereinek közelíteniük szükséges egymáshoz a munkaerőpiac igényeinek kielégítése céljából.

A projekt közvetlen célcsoportjai: 2 iskola tanulói (240 tanuló Körösgyéresen és 389 tanuló Biharkeresztesen), valamint az érintett tanárok (9-9 fő), akik részt vesznek a táborokban, a metodológiák gyakorlatba ültetésében és cseréjében, valamint a tantervek megosztásában.

A projekt közvetett célcsoportjai: a határmenti területeken élő tanulók és tanárok.

A projekt ideje: 2011. április - 2012. március

A projekt célja: az egyforma szintű felkészültséggel rendelkező tanulók által csökkenteni az EU tagállamaiban működő oktatási intézmények közösségei közötti különbségeket, növelve ezáltal a közös fejlődés lehetőségét.

A közös módszertani kiadvány kidolgozása olyan tanítási eszközöket teremt, amelyek a román és magyar tanárok munkáját segítik. Az iskolák számára beszerzett számítógépek, laptopok, projektor, nyomtató, vetítővászon, minilabor-készlet, irodaszerek hozzájárulnak a tanulók közös munkájához, a tanuláshoz, valamint a technológiák és kommunikációs készségek javításához.

A projekt időtartama alatt a tanárok közös osztálylátogatáson vesznek részt a különböző tantervi területeken tapasztalatcsere céljából. Ezt követően előkészítik a Közös Jó Gyakorlat Útmutatójának Vázlatát. Ennek az útmutatónak a segítségével 2 nyári tábort szerveznek meg: egyet Romániában a magyar tanulók számára, egyet Magyarországon a román tanulók számára, ahol a tanárok határon innen és határon túl gyakorolhatják az útmutatóban leírt módszereket.

„Két ország, egy cél, közös siker!”

„Jelen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.”

www.huro-cbc.eu, www.hungary-romania-cbc.eu